



## УЧАСТИЕ АРУК В «ДНЕ РОССИЙСКИХ КОМПАНИЙ»

23 сентября 2003 года в Берлине в рамках выставки «CMS Клининг, Менеджмент, Услуги» состоялся «День российских компаний». Темой конференции, прошедшей на выставке, стала: «Россия — деловой партнер. Оценка потенциала рынка и возможности кооперации в области клининговых технологий и оказания услуг по уходу за недвижимостью».

С российской стороны в работе участвовала делегация, возглавляемая заместителем руководителя Департамента потребительского рынка и услуг Правительства Москвы Корженевой Л. А. В состав делегации входили руководители клининговых компаний Москвы, руководство Ассоциации русских уборочных компаний, сотрудники дирекции международных выставок ЗАО «ПИК «МАКСИМА», руководитель Центра научных исследований и информации в сфере бытовых услуг ИРЭИ.

С немецкой стороны в работе приняли участие президент Союза производителей оборудования и средств для профессиональной уборки, существующего в рамках VDMA Дитер Кунерт, директор-распорядитель Федерального объединения предприятий Гильдии по уходу за недвижимостью (BIV) Йоханнес Бунгарт, директор-распорядитель Ассоциации немецких машиностроительных фирм (VDMA) Винифрид Брандт, директор-распорядитель немецкой компании Hako Werke GmbH & Co Бернд Хайлман.

От Международной Ассоциации поставщиков товаров и услуг для санитарии (ISSA) в работе приняли участие: международный директор ISSA Роджер Э. Пэррот, директор европейской службы ISSA Марк Армитаж и представитель европейской службы ISSA д-р Рихард Шиллинг.

Немецкими экспертами были приведены данные, свидетельствующие о значительном сокращении потребности немецкого рынка в оборудовании и машинах для уборочных работ и, в связи с этим, значительно возросшего интереса в поставке машин и оборудования для России.

Российская сторона проявила заинтересованность в приобретении такого оборудования, одновременно предложив немецкой стороне рассмотреть предложение инвестировать создание в России производств по выпуску уборочного оборудования с использованием импортных комплектующих и технологий на имеющихся российских производственных мощностях, при участии российских специалистов. Немецкая сторона проявила интерес к данному предложению и заявила о согласии дополнительно его изучить.

Со стороны ISSA для АРУК и ее членов поступило предложение о продлении срока вступления в члены ISSA на бесплатной основе до конца 2004 года. Со стороны АРУК данное предложение было принято.

**Президент АРУК  
Ю. В. Рябичев**

## О НОВЫХ ФОРМАХ РАБОТЫ АРУК

Ассоциация русских уборочных компаний вышла с предложением к руководству Ярославля о проведении в этом городе 26 - 28 ноября 2003 года научно-практической конференции «Настоящее и будущее профессионального клининга — Россия—Ярославль». Данное предложение администрации Ярославля поддержано.

Эта акция проводится в рамках развития Соглашения о сотрудничестве между Министерством здравоохранения Российской Федерации и Ассоциацией русских уборочных компаний.

Цель проведения научно-практической конференции — обозначить в городе новую услугу — профессиональный клининг и обсудить вопросы его становления и развития.

В первый день проведения научно-практической конференции планируется заслушать сообщения представителей клининговых компаний Ярославля и компаний — членов АРУК.

Одновременно, в рамках выставки, намечается проведение ярмарки, на которой будут представлены профессиональное уборочное оборудование, инвентарь, средства для уборки отечественного и импортного производства.

На конференции АРУК будет представлена ярославской компанией «Техмос» и московскими компаниями «УПЦ «Клининг-Мастер», «Парфюм-Лайт», «Премьер-Сервис», «Примекс», «Радник Сервисез Лтд», «Спецтехмаркет», «Технология чистоты XXI».

Информация о результатах проведения научно-практической конференции будет опубликована в СМИ.

**Директор АРУК  
Н. Галкин**

## «ОБ ОХРАНЕ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ»

**Информационно-аналитический центр «Экология XXI века» Санкт-Петербургского НИИ Академии коммунального хозяйства Госстроя России, директор — Ю. П. Богданов, научный сотрудник — И. А. Монченко.**

**В** настоящее время все больше внимания уделяется вопросам экологии. В конце 2001 года Государственной Думой был принят закон «Об охране окружающей среды». В кодекс об уголовных и административных нарушениях России вошли соответствующие статьи. В тоже время использовать на практике эти законодательные акты по многим причинам затруднительно.

Для выполнения этих задач всем субъектам Российской Федерации желательно иметь свои законы, которые, естественно, не противоречат общероссийским, но в то же время упрощают решение многих вопросов на местах.

К таким законодательным актам можно отнести Закон № 243-28 «Об административных нарушениях в сфере благоустройства в Санкт-Петербурге», который был принят 15 мая 2003 года Законодательным собранием Санкт-Петербурга. Закон устанавливает административную ответственность за совершение административных правонарушений в сфере благоустройства в Санкт-Петербурге.

Этот Закон предусматривает взыскания за такие нарушения, как загрязнение территории Санкт-Петербурга, нарушение правил и порядка проведения земляных, строительных и дорожных работ, самовольное размещение объявлений, текстов, вывесок, рекламной информации, нарушение правил размещения и хранения транспортных средств и прочее.

Есть в Законе статьи, по которым определены обязанности по поддержанию чистоты фасадов зданий, строений, ограждений. Неисполнение или ненадлежащее исполнение этих обязанностей влечет за собой наложение административного штрафа на владельцев этих зданий.

Большое внимание уделяется в Законе одной из российских бед — дорогам и дорожным покрытиям. Теперь, например, за нечищенные от снега и мусора дороги, а также не устранные мелкие деформации и повреждения, не исправленные кромки (бордюры) на всех типах покрытий и тому подобное налагаются штрафы. Согласно Закону ад-

министративным взысканиям подвергаются те, кто оставляет люки на дорогах нашего города открытыми без специального ограждения и обозначения соответствующими знаками.

Особое внимание в Законе «Об административных нарушениях в сфере благоустройства в Санкт-Петербурге» уделяется проблеме вывоза, хранения и размещения отходов производства и потребления. Нарушение сроков уборки и вывоза мусора, отходов производства и потребления, а также правил их перевозки влечет за собой предупреждение или наложение административного штрафа на физических лиц в размере от одного до пяти минимальных размеров оплаты труда; на должностных лиц — от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда; на юридических лиц — от пятидесяти до ста минимальных размеров оплаты труда. Причем, за те же действия (бездействие), совершенные лицом, которое в течение года подвергалось административному наказанию за одно из этих нарушений, административный штраф увеличивается

в два раза. Такие же административные взыскания накладываются за нарушение требований по размещению и содержанию мест и сооружений для сбора временного хранения мусора, отходов производства и потребления.

За сброс или сжигание мусора, отходов производства и потребления вне специально отведенных для этого мест устанавливаются следующие штрафы: на физических лиц в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда; на должностных лиц — от десяти до двадцати минимальных размеров оплаты труда; на юридических лиц — от ста до двухсот минимальных размеров оплаты труда. При повторном нарушении ставки штрафов увеличиваются вдвое.

Контроль за созданием и размещением, содержанием и ремонтом, использованием объекта благоустройства осуществляют отраслевые и территориальные исполнительные органы государственной власти города, уполномоченные Администрацией Санкт-Петербурга.